

车站小学小记者站专版

自己动手做汉堡

本报小记者(车站小学4年级1班) 回思淼

每个人在生活中都会不断地学习各种新技能,作为小学生的我们,要有一双善于发现的眼睛,还要有灵活的头脑、勤快的双手和不断进取的精神,这样才能在生活中不断地学习新技能。现在,我就和大家分享一下我的新技能。

一天,我和妈妈去超市购物,我们买了一些面包片、青菜和鸡柳,还有番茄酱等做饭所需的食材。妈妈一到家就拿着刚买的东西跑进厨房忙碌起来。

我也走进厨房,发现妈妈在做美味的汉堡。我看妈妈做得那么辛苦,就问:“妈妈,有什么可以帮到您的吗?”“那你帮我洗青菜吧!”妈妈回答。

我立刻拿起青菜就开始洗。洗完青菜后,我看见妈妈在做汉堡里的煎蛋,煎鸡蛋的过程还挺好玩的,就问道:“妈妈,我可以试着煎个鸡蛋吗?”“当然可以,但是要小心一点儿,千万别被烫到。”妈妈同意了,我兴奋地说:“好的,妈妈,我会小心的!”

第一步,在电饼铛里刷油;第二步,打鸡蛋,我小心翼翼地拿起一颗鸡蛋,在电饼铛的边缘处轻轻地磕了一

下,鸡蛋裂开了,我想用手掰开蛋壳,可是一不小心把手戳到鸡蛋里去了,手指上都是蛋液,蛋黄和蛋清都被我弄得不成形了。

在妈妈的帮助下,我终于把不成形的鸡蛋放进了锅里。

第三步,加点盐、黑胡椒粉、蔬菜碎,盖上盖子,加热;第四步,完美出锅!我人生中做的第一个煎蛋就这样出炉啦!

面包片、青菜、煎蛋都准备好了。最后一步,煎鸡柳。我在电饼铛里再次刷了点油,然后放入鸡柳,盖上盖子。过了两分钟,我打开盖子,翻了个面,继续盖上盖子。又过了几分钟,我发现鸡柳可以出锅了,迫不及待地吧鸡柳盛入盘中。

开始制作汉堡了,面包片上抹上一些番茄酱,放上青菜,然后放煎蛋、鸡柳,再挤上沙拉酱,最后盖上面包片。激动的心,颤抖的手,我人生中做的第一个汉堡终于大功告成了。

妈妈看到我做的汉堡很满意,为我竖起了大拇指。做汉堡看起来很简单,但对于我这个初学者来说,还是有点难度的。我相信,下一次,我一定会做得更棒!

(指导老师:邢萍)

难忘的美好时光

本报小记者(车站小学5年级4班) 王伟博

看,书架上整齐地摆放着一本本相册。我取下一本相册,翻开其中一页,看到了这样一张照片(下图):在一片美丽的杨树林里,我怀里抱着圆圆——我们家那只吃得圆滚滚的小馋猫。这张照片把我拉进了回忆的世界。

那是2019年的秋天,我和爸爸妈妈抱着圆圆一起去杨树林玩。

圆圆一路上经常把小脑袋探出来,好像对这次旅途有着满满的期待。

不久,我们到达了目的地。哇,这里好漂亮啊!一棵棵杨树昂头挺胸,站得笔直,像大阅兵的方阵一样整齐地排列着。树上的叶子一片片地落下来,像蝴蝶似的翩翩起舞。有一片叶子落在了我的头上,我立刻兴奋地把它捏在手里。

地上铺满了落叶,好像一块金黄的地毯,踩在上面吱吱作响。抬起头,看那树枝随风左右摇摆的样子,好像一个导游在冲着我们招手呢。

我和爸爸妈妈跟着一大群游客一起玩起了捉迷藏、老鹰捉小鸡和踩影子等游戏。我们度过了一下午的欢乐时光。

时间过得飞快,到了和杨树林说再见的时候了。在依依不舍中,我们留下了这张和杨树林的合影。回到家里,我们把它冲洗出来,放到了相册里。

回忆着这次快乐的杨树林之旅,我感受到了光阴似箭,日月如梭。不过,尽管我们无法追上时间的脚步,但是相机却可以为我们记录下最美好的时光。

(指导老师:田忠英)



校长寄语



“车”承载着人类的梦想,“站”代表了学生成长的关键节点。“走好人生第一站”是车站小学对孩子们的期许。我们坚持“五育并举、全面育人”的教育方针,以“车”为经,以“站”为纬,织思辨之网,悟车载之道,编织出孩子们的美好人生。

——车站小学校长
徐建芬

学打乒乓球

本报小记者(车站小学5年级2班) 金泓宇

暑假里的一天,天气格外好,温和的风,柔和的阳光,我决定去学习一项新技能——打乒乓球。

妈妈带我来到公园里的一张乒乓球桌旁。我心想,不就是用拍子在桌子上打球吗,多么简单啊!妈妈叫我先开球,她右手拿拍,左手把球轻轻一抛,挥拍把球打过来,一套动作行云流水。

轮到我练习了,我学着妈妈的样子,先抛球,再……哎呀,由于力度太大,球被我抛没影了。

妈妈耐心地说:“抛球的力度要适中,不要太高,但也不要太低……”说着,妈妈又给我示范了一遍。

我按照妈妈说的练习起来。可是,同样一个乒乓球,在妈妈的手里就像一只乖巧的小狗,可在我的手里却表现得像一个调皮的鬼。我让它向右,它偏向左;让它向左,它偏又向右。

经过几个小时的练习后,我终于练得熟练些了。这时,又有一只拦路虎拦住了我,那就是怎样接住妈妈打过来的球。球桌太小了,球的速度又很快,我几乎连反应的机会都没有。

妈妈告诉我:“要掌握好时机,别等着球到眼前了再接,那样的话会来不及接球,反应不过来的。”

时间过得真快,夕阳西沉,天黑下来了,我已经练得熟练了很多。妈妈提醒我,球技不是一天就能练成的,重在坚持,不能轻言放弃。

从此,我一有时间就会练习乒乓球。我学会了打乒乓球,并喜欢上了这项新技能。

(指导老师:王永玲)

给奶奶的惊喜

本报小记者(车站小学4年级3班) 马馨雨

作为一个爱劳动的女孩,我经常在家里帮奶奶扫地、擦桌子和刷碗。每次我干完家务,奶奶都会夸我长大了。

记得去年暑假里的一天,爷爷奶奶都不在家,家里只有我和姐姐,我闲着没事,看见脏衣篓里有爷爷奶奶要洗的一些衣服,心想:平时家里的衣服都是奶奶一个人来洗,奶奶多累啊!今天我也要学着洗衣服,给奶奶一个惊喜。

说干就干,我在洗手间找到洗衣服用的盆,把脏衣服放里面,问过姐姐要用多少洗衣粉后,撒上洗衣粉,注入水,再拿来一个小板凳,像模像样地洗起衣服来。

我用手使劲地搓着,盆里的水调皮地“扑哧扑哧”往外冒,溅了我一身。洗着洗着,我

感觉洗衣服没有想象得那么简单,心想:哎呀,原来洗衣服这么累。我以后要经常帮奶奶干家务,要不然奶奶多累呀!

终于,我把衣服一件件洗好后,然后跟姐姐一起把洗好的衣服拿到阳台上。我们两个一起把衣服拧干晾上。

突然,我发现有一件衣服上还有一点小油渍没洗干净。这时,一阵微风吹来,衣服随风摇摆,它们好像在笑话我:“小笨蛋,你怎么洗的呀,把我洗成了小花猫!”我低下头,心里很委屈。但我暗下决心,以后一定会再接再厉,把衣服洗得更干净。

现在,我洗的衣服比以前干净多了。我们都要做一个爱劳动的好孩子。

(指导老师:提明霞)

煎鸡蛋真有趣

本报小记者(车站小学4年级4班) 孙兆麒

今天劳动课上,郭老师对我们说:“同学们,你们在家里可以帮家长多做一些家务活,不一定是扫地、擦桌子,也可以做一个煎鸡蛋呀!”

有一位同学问:“老师,我们还能做一些别的食物吗?”老师不紧不慢地说:“可以,也可以炸一些花生或是别的食物。”同学们听了都很兴奋。我也想炸一些别的食物,但是我们家里只有鸡蛋,没有花生。唉,算了吧!我还是老老实实地煎鸡蛋吧!

煎鸡蛋我用的是电饼铛,首先倒上一点儿油,等油热了再把鸡蛋倒入电饼铛里。煎的

时候要放一点盐,等鸡蛋成形就可以出锅了。

煎鸡蛋还能用炒菜的锅煎,我也试了一下。先把油热好,然后把鸡蛋磕出一个小口,再把鸡蛋倒在锅里。过了一会儿,我掀开锅盖一看,哇!蛋黄金灿灿的,可以出锅了。

“快来尝尝我做的煎鸡蛋吧。”我把煎鸡蛋盛到盘子里,端到妈妈和弟弟面前。妈妈尝了一口说:“你第一次做,做得还行,要继续加油哦!”

我觉得煎鸡蛋真的很有趣,我现在还在怦怦乱跳,劳动简单而有趣。

(指导老师:王艳梅)



照片里的那条小巷

本报小记者(车站小学5年级1班) 韩欣晔

一次整理衣服时,我不小心把放在角落里的一堆布满灰尘的书碰掉在地上。我蹲下身去整理时,一张纸从书中飘了出来。咦,这是什么?我捡起来发现,那不是纸,而是一张老照片。我轻轻地拭去上面的尘土,随手把它塞到了我的背包里。

周末,我回到奶奶家,拿出那张照片,仔细端详起来。照片已经有些泛黄,看起来年代感十足。照片上是一条小巷,这条小巷十分脏乱,在小巷的尽头拴着一只小狗。

这时,奶奶走过来,看到我手上的照片,对我说:“这张照片是你爷爷拍的,照片中的小巷

其实就是家门口那条小巷。”

我好奇地问:“爷爷为什么要拍这条小巷呢?”奶奶慢慢地说:“因为当时乡下环境差,有一天你爷爷下班后有感而发,拍下了这张照片。后来,你爷爷还说,真希望以后这里的环境能越来越好……”

我走出院子,看到了家门口的那条小巷。小巷两边多了许许多多的花草草,也没有人再乱丢垃圾了,在一处阴凉下还有人在悠闲地下棋。这里的环境和照片上的截然不同,正在变得越来越好……

(指导老师:东铭)